

# 3月十大牛股 股价集体翻番

永大集团狂飙2倍领涨

3月份A股行情火热,沪指冲击3700点,创业板和中小板股票涨到你不信,互联网+、高送转等题材大放异彩。永大集团、文峰股份、得润电子、恒信移动、联络互动、蓝盾股份、新研股份、二三四五、彩虹精化、联创节能股价集体翻番,成为本月十大牛股。



## No.1永大集团 3月份涨幅:204.54%

近期高送转行情停不下来,高送转龙头永大集团股价在上周四创出历史新高,3月份以来涨幅位居十大牛股首位。

永大集团昨日发布了2015年一季度业绩预增公告。公告显示,永大集团在2015年一季度实现归属上市公司股东的净利润856.8万元~979.2万元,较上年同期的480万股同比增长110%~140%。

## No.3 得润电子 3月份涨幅:145.60%

得润电子在最新公布的《投资者关系活动记录表》中透露,公司汽车业务的布局已经全面展开,客户饱和度和产品丰富度得到很大提升。公司还表示,2014年起公司的目标开始明确在汽车电子领域。从二级市场来看,近日得润电子受到资金强势追捧,3月20日及3月23日连收两个涨停板,3月份累计涨幅达到145.60%。

## No.5联络互动 3月份涨幅:115.82%

从3月19日起,“新世纪”简称变更为“联络互动”。从此,移动互联网平台概念产生,该股也成为A股稀缺的移动互联网平台标的。公告显示,鉴于公司2014年进行的重大资产重组实施完成后,公司的基本情况和业务构成发生重大变化,已由计算机系统集成和软件外包服务业务为主的传统IT企业转变为占据海量入口的移动互联网平台级企业。

## No.7新研股份 3月份涨幅:114.48%

停牌多日的新研股份日前公布重大资产重组预案,拟通过非公开发行股票并支付现金方式,作价36.4亿元购买什邡市明日宇航工业股份有限公司(简称“明日宇航”)100%的股权。同时,公司拟采用锁价方式,向公司控股股东周卫华、公司高管吴洋和新研股份第一期员工持股计划,共三名特定投资者发行股份募集配套资金。

## No.9彩虹精化 3月份涨幅:106.56%

彩虹精化董事长、总经理汤徽东在投资者互动平台表示,公司已全面进入互联网+的营销模式;母公司及各子公司均已开展O2O的营销模式。彩虹精化2014年年报显示,公司将在2015年着重开展“能源互联网+金融平台”、“微网”等技术创新,打造全新的能源生产和消费、投资和融资生态系统,实现绿色低碳生态的互联网金融平台。

## No.4恒信移动 3月份涨幅:122.99%

恒信移动拟以发行股份方式收购易视腾91.30%股权,交易对价不超过8.21亿元。新公司的加入将为公司带来新的利润来源,该股股价进一步上涨,本月以来上涨超过1倍,成为十大牛股之一。

恒信移动3月26日晚间发布了2014年年报,去年公司实现营业收入6.67亿,同比下降28.84%;实现净利润1053.95万元,同比增长119.36%。

## No.6蓝盾股份 3月份涨幅:115.47%

自3月16日以来,蓝盾股份6个交易日大涨72%。股价的暴涨源于央视3·15晚会曝光了免费WiFi的安全问题。央视在3·15晚会现场演示了黑客利用免费WiFi网络窃取用户邮箱账号和密码的过程。安全专家建议,用户不要链接不用密码的WiFi网络,转而多使用有密码的WiFi网络以及多用移动数据网络。A股中,蓝盾股份已开发出手机安全应用产品。

## No.8二三四五 3月份涨幅:112.10%

由“海隆软件”更名的二三四五,3月份以来已累计上涨112.10%。今年2月12日,公司曾发布定增预案称,拟以不低于41.69元/股的价格,定增不超过1.15亿股,募资不超过48亿元,用于互联网金融平台项目、互联网金融超市项目及补充流动资金。2014年度,公司实现净利润1.18亿元,同比增长301.7%,拟向全体股东每10股转增15股派现1元。

## No.10联创节能 3月份涨幅:101.63%

主业不振的联创节能彻底跨界。本月初,公司发布公告称,拟发行股份以及支付现金方式,收购上海新合文化传播有限公司100%股权,整体交易作价13.22亿元,借此进入互联网营销行业。交易完成后,联创节能从单一建筑聚氨酯原料供应商转变为化学原料和化学制品制造业与互联网和相关服务业并行的双主业上市公司。

据《投资快报》

## 火爆行情

# 新三板周成交额 再创历史新高

上周,新三板市场延续火爆行情,周成交金额突破65亿元,再创历史新高。而自三板成指和三板做市上市8个交易日以来,已分别累计上涨12.18%和14.63%。研究机构认为,新三板两项指数的发布具有历史性意义,有助于进一步提升新三板投资效率,看好板块未来趋势性上涨机会。

现代快报记者 吴悦萌

## 相关数据反映新三板火爆

上周五,新三板市场整体表现较好,当天三板成指和三板做市指数双双收红,市场成交额突破17亿元,此外发生交易的个股数目和成交量再创历史新高。

个股方面,当天新三板中共有431只个股发生交易,挂牌公司股票累计成交17.16亿元,其中做市方式转让的股票成交210只个股,成交金额约8.43亿元。截至上周五收盘,三板成指报1629.9点,涨幅1.10%;三板做市低开之后迅速拉升翻红,盘中维持红盘震荡格局,尾盘急速拉升,三板做市报1895.88点,涨幅1.34%。

根据东方财富Choice数据显示,三板成指和三板做市期间均保持了稳步上扬的步伐,最高

点位分别攀升至1629.90点、2028.85点;最低点下探至1431.91点、1653.93点;累计涨幅分别为12.18%和14.63%。

全国股转系统数据还显示,上周(3月23日至3月27日),新增挂牌公司15家,成交量7.1亿股,同比增加46.19%;成交金额65.23亿元,同比增加55.06%;其中做市方式成交量和成交额为2.73亿股和37.73亿元,同比分别增加36.93%、44.64%。

申万宏源表示,新三板指数可以反映新三板公司的交易活跃度、市值的变化以及行业的分布等综合因素。新三板指数的发布也会带动新三板投资产品的开发,提升市场对采取做市转让方式的股票的需求,未来也有助于推出新三板指数ETF。

## 多家机构看好新三板投资机会

值得一提的是,在市场活跃度稳步攀升的同时,新三板今年以来的快速扩容趋势也在延续。数据显示,截至本月27日,全国中小企业股份转让系统挂牌公司2140家,总股本915.83亿元,流通股本328.34亿元。而2013年挂牌公司这个总数仅为356家;2014年年底,挂牌公司为1572家。

包括齐鲁证券在内的多家机构均认为,在分层及转板机制推出预期越来越强的背景下,看好新三板投资机会。“随着市场指数的发布,标志市场进入标准化,有助于投资者以及市场参与。”

与者观测整体市场变化,也有助于推动市场的热度,越来越多的投资者也会关注新三板。而首批加入成分股的公司,也会吸引更多的资金和追捧。未来新三板将培育出一批能够转板的公司。”某券商人士向记者表示。

申万宏源研究也指出,在与A股公司的行业分类相比下,新三板的行业分类更加细化,这样符合新三板公司行业类型多样的特点。而对于投资者而言,新的行业分类更有利投资者根据所投行业的上下游或者特殊行业等分类找到合适的公司,提高投资效率。

## 开市数据

# 本周两市解禁市值达661亿

根据沪深交易所安排,本周(3月30日至4月3日)两市将有19家公司共计51.3亿股限售股解禁上市,解禁市值达到661亿元。

据西南证券统计,本周两市解禁股数共计51.3亿股,占未解禁限售A股的1.09%,其中,沪市38.44亿股,深市12.86亿股;以3月27日收盘价为标准计算市值为661.5亿元,为2015年内单周解禁规模偏高水平,其中,沪市4家公司解禁市值393.39亿元,深市15家公司解禁市值268.11亿元。

沪市4家公司中,广汽集团在3月30日将有36.17亿股限售股解禁上市,按照3月27日收盘价计算解禁市值354.14亿元,为本周沪市解禁市值最大公司,解禁市值排第二、三

大的公司是东阳光科和上工申贝,解禁市值分别为24.41亿元、14.16亿元。

深市15家公司中,平潭发展限售股将于4月3日解禁,解禁数量3.04亿股,按照3月27日收盘价计算解禁市值为78.33亿元,是本周深市解禁市值最大公司,解禁市值排第二、三名的公司是裕兴股份和初灵信息,解禁市值分别为28.87亿元、27.48亿元。

此次解禁后,沪市将有上工申贝、广汽集团,深市将有裕兴股份、慈星股份成为新增的全流通公司。统计显示,本周解禁的19家公司中,有11家公司限售股在3月30日解禁,解禁市值达475.42亿元,占到全周解禁市值的71.87%,解禁压力集中度较高。

据新华社